[ Terminale ][ Série 1 : Limites des fonctions ][ OMRTI Rafik ]

Exercice N°1 :

Déterminer dans chacun des cas la limite demandée.
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Exercice N°2 :

Déterminer les limites suivantes :
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Exercice N°3 :

Déterminer les limites suivantes:
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Exercice N°4 :

24+ b5xr+1

Soit fla f fi défini R ~92:1 -
oit f la fonction définie sur R \ {—2;1} par f(x) 2tz 92

Combien d’asymptotes posséde la courbe représentative de cette fonction? Déterminer leur équation.
Exercice N°5 :
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Soient f la fonction définie sur R \ {—1;1} par f(z) = 71 et € sa courbe représentative.
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1. Montrer que ‘é’f posséde une asymptote horizontale.
2. Etudier sa position relative par rapport & cette asymptote.

3. Déterminer lim f(z) et lim f(z).
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4. Que peut-on en déduire?

5. Existe-t-il une autre valeur pour laquelle cela soit également vrai?



